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[loporoii BTOPOK/1aCCHUK!

TeTpanb TECTOB COCTOMUT M3 ABYX YacTeu.

1. Tectbl. Kaxablhi Tect coctout ud 4—5 3a-
naHwin. B OOHWMX 3a4aHusx HYXHO BbliOpaTb OykBY
wim uudpy NpaBuibLHOrO OTBETa W 3anucatb eé
nocne cnopa «OTBET: », B ppyrux 3apa-
HUAX B OTBETE HYXHO 3anucaTb HECKOJIbKO 4ucen
uwnn cnos. B nocobum ectb 3adaHus, B KOTOPbIX
TpebyeTcs HapucoBaTb, BbIMUCIUTL, MOCTaBUTbL Ma-
TemMaTU4ecKuin 3HaK wnam 3anucatb OTBET 3ajaqu.

Kaxobli TecT paccuutaH Ha 7—15 MuH. Bbi-
NOSIHUB TECT, Thl CMOXElWb MPOBEPUTb 3HaHWA MO
KaXnon W3YyYEeHHOW Teme.

TecTbl NpencTaBneHbl B ABYX BapuaHTax. Ecnwu
NPpY BbINOSIHEHUM OAHOrO0 BapwaHTa Tbl AO0MNYCTUN
owmnbKn, rMOBTOPU TEMbl, B KOTOPbIX Tbl MUCMbITbIBa-
elllb CNOXHOCTM (Hanpumep, NO y4eOHWKY), W Bbl-
MOJIHX OPYron BapuaHT TecTa.

2. OTtBetbl. B KOHUe TeTpagu Tbl HanWaewb
Tabnuubl, B KOTOPbIX 3anucaHbl BCE MNpaBuilbHbIE
OTBETbl Ha 3aJaHus TeCTOB.

Hagu HyXHbIW TECT no 3aroJioBKy.

Havou cBoW BapuaHT TecTa.

MpoBepb TECT: PAAOM C KaxXAbiM 3adaHueEM
noCTaBb 3HAK «+», ecnu 3ajaHue BbINOJIHEHO Bep-

HO, WAW 3HaK «—», €CNv 3ajaHue BbINONHEHO He-
BEPHO.

Ypaun B pabore!




3anucb U CpaBHEHUe uYucen

Hymepauusa

or 1 po 100

BapuanTt 1
|:| 1. CoeavHn nuHMEN 4YUCNIO M €ero CNOBECHYIO

3anuce.

AdBaguartb
Martepecar
Copok
Cembpecar

[] 2. Buiepu npasunbHbiii oTBeT.
6 necatkoB 4 eouHUUbl — 3TO YUCHO:

a) 46 6) 60 B) 64
OTBerT:

[] 3. CpasHu.

a) 39 ()90 B) 61() 16

6) 8 () 18 r) 50 () 30

[] 4* 3anuwm uncna B nopsigke BO3pacTaHus.

34, 65,

12, 80, 36, 70

50
20
40
70

ry 4

CATKOB
OTBerT:

3anuwm ABy3Ha4yHbIe 4Yucna, B KOTOPbLIX Je-

Ha 8 Oonblie, Yem enuHuu,.




BapuaHT 2

[]1. Coeavhn nuHueidt 4ncno ¥ €ro CrOBECHYIO
3aMuCh.

Tpuauatb
1eBAHOCTO
Bocembpecar
LLlecTtbaoecaT

[[] 2. Buibepn npaBunbHbI OTBET.

5 [ecaTkoB 2 eauHulbl — 3TO 4YUCNO:

a) 25 6) 50 B) 2
OTBerT:

[T] 3. CpasHu.

a) 70 ()66 ) 57()75
6) 9() 21 r) 80 ()20

90
30
60
80

r) 52

[[] 4% 3annwm uicna B nopsake yObiBaHUS.
34, 65, 12, 80, 36, 70

OTBerT:

3anuM YUCNO, B KOTOPOM eauHuL, Ha 8
bofnblle, YeM [OECHATKOB.




- OpHo3Ha4YHble U ABy3Ha4Hble Yucna

BapwuaHT 1
[]1. Cocras kakoro uucna npeactaeneH Ha pu-
CYHKe?

Hecatku EnvHuup

a) 34
OTBeT:

B) 30

[]2. Kak wasbiBaloTcs uucna, ans 3anucu KOTo-
PbIX UCMONbL3YIOT ABe UUdpPbLI?

a) OAHO3HayHble 0) ABy3Ha4yHble
OTBer:

[ ]13% Cpean uucen 45, 10, 23, 9, 14, 5, 1 Haii-
AN OOHO3HayHble. Bbibepu BepHbIN OTBET.

a) 45, 10, 23, 14 6) 10, 9, 5, 1 B) 9, 5 1

OTBerT:

m N3 undp 6, 7, 0 coctaBb BCE BO3MOXHble
ABy3Ha4yHble 4ucna Tak, 4T0Obl uUMdpPLl B 3anucu
yucna He MoBTOPSSUCS.

OTBerT:




BapuaHT 2

I:l 1. CocTtaB Kakoro 4ucna npeacrtaBneH Ha pu-
CYHKe?
ecaTku EnnHunubl

i
|
i

B) 20

a) 23

OtBerT:

[] 2. Kak HasbliBalOTCs u4Mcna, ANs 3anucu KoTo-
pbIX MCMNONbL3YIT OAHY undpy?

a) ABy3HayHble 6) oQHO3HaYHbIE
OtserT:

I:]3*. Cpepn uucen 4, 67, 14, 3, 10, 50, 9 Hau-
oM BCe [ABy3HauyHbie. Bbibepu BepHbIi OTBET.

a) 67, 14, 50 6) 4, 3, 9 B) 67, 14, 10, 50

OTBeT:

m N3 upp 9, 0, 2 cocTaBb BCE BO3MOXHbIE
[By3Ha4yHble uYMcna Tak, 4ToObl UMPPLI B 3anvcy
yucna He MOBTOPSIUCH.

OTBerT:




EAvHMUBI ANUHBI
BapuanTt 1

[] 1. Beibepy eaunmusl anvHb,.
a) c™m 6) Kkr B) M r) n

OTBer:

[ ] 2. Bcrab nponyiueHHbie yncna.
a) 4 am 2 cm=[_] ] cm

6) 50 oM =[] ™

B) 12 cm=[ | om [ | cm

rN 3 m=[] am

[[] 3% CpasHu.

a) 1 MOQO CcM

6) 1 om 6 CMOG1 cM

B) 50 CMOS aM

r) 20',11MO2 M

mSaanw eaVHULY [JIMHBbL ONA  KaXxoon Be-
JINY4UHBI.

1) OnuHa komHaTbl 5

2) OnuHa kapanpawa 16

3) WwpuHa ctona 5




BapuaHTt 2
[] 1. Buibepn eanHuubl anvHbl.
a) n ) om B) M

OTBerT:

[] 2. BctaBb NponylueHHsle 4ucna.
a) 7 oM 4 cm=11]cm

6) 60 am =[] ™

B) 17 cm=[_] am [ ]| cm

rN 2 v=[] am

[] 3* CpasHu.

a) 99 cm ()1 m

6) 85 CMO5 oM 8 cwm

B) 4 .U,MO4O CM

r) 3 m()30 am

mSanmu.m EAVHULY OSWHBbL AN KaXOoW Be-

JIYUHBI.

1) Bbicota ctyna 6
2) OnuHa nenana 23
3) LWwupuHa knacca 5

r) Kkr




EavHuubl BpemeHu

BapwuaHnT 1

[] 1. Buibepu eauHuusl Bpemenu.

a) n 6) MuUH B) M r) 4
OTtBer:

[ ] 2. BuiGepy npasunbHblii oTBET.

1 4y=[] MuH

a) 100 6) 10 B) 60 N 12
OrtserT:

[ ] 3. Kakoe Bpems nokasbiBaloT 4achi?

a) 2 4 10 MuH
6) 10 4 2 MuH
B) 10 4 10 mMuH
ry 2y

OtserT:

[ ] 4% Kakoe Bpems 6ymyT nokasbiBaTb 4achl W3
npeablayuero 3agaHus 4yepes 2 4?

Otser:

EECDé,u,op CHa4ana penan ypoksn 50 MuH, a
noToMm noweén norynate. Onpepenu BpeMms Ha-
Yyana nporynku, ecnm OH Hayan paenatb Yypoku B
16 4 15 MuH.

OTBerT:




BapuaHTt 2
D 1. Boibepn eguHuubl BpEMEHWU.

a) 4 6) Kr B) M r) MuH
OTBeT:

[[] 2. BuiGepn npaBunbHbIi OTBET.

1 4y=[] mMuH

a) 12 6) 10 B) 100 r) 60
OTBerT:

[] 3. Kakoe Bpems nokasbiBaloT 4achi?

a) 3 47 MUH
6) 15 4 7 MuH
B) 7 4 15 MuH
ry 3 4

OTBerT:

I'___|4*. Kakoe BpemMs nokasblBasu 4acbl M3 Mnpenbi-
ayuiero sagaHuvs 2 4 Hasan?

OTBeT:

m MapuHa cHavana obepana 45 mMuH, a no-
TOM penana ypoku. Onpepenu Bpems Hadana Bbl-
NONMHEeHMUs JOoMalHero 3ajaHuda, ecnu oben Ha-
yanca B 14 4 25 MuH.

OrBerT:
_




CnoxeHune v BblMUTaAHUE

CnoxeHue v Bbl4UTaHME ABY3HAYHOrO

HYucna M OA4HO3HA4YHOro 4Yyucna
BapuanT 1

[]1. Bectasb nponywierHoe cnoso.

Mpn cnoxeHun ABY3Ha4YHOro 4mcna v OAHO3HA4YHO-
ro 4yyucna eauHuubl cknagbiBaldT C

[[] 2. Buumcan.
a) 45+4 =1 | r) 27-9=[11]
6) 78 -7=[1] n) 25+5=[1]
B) 46 +7 =[] e) 50-7=[1]
[] 3* Cpashn.

a)7+58( )60 | 6)30()34-4 | 8)91-2() o8

[ ] 4% Buibepn BbipaxeHue ans pelueHws 3amauu.

B cronoson o6Gepano 35 yyeHukoB. [ocne ToOro
KaK yLWan TpeTbekNaCCHWUKU, B CTONIOBOM OCTasIoCh
9 BTOpOKnNaccHukoB. CKONbKO TPETbEKIAaCCHUKOB
obepano B CTONOBON?

a) 35-9 D) 35+ 9
OTBerT:

EE Bctaeb nponywieHHble undpbl  Tak, 4TOObI
3anncu crasm BepHbIMU,

a) [16 - 4 = 3[] 6) 5[]+ 4=[]6.



BapuaHTt 2

[] 1. Bctasb nponylieHHoe CroBo.

MpW BblMUTAHUM OOHO3HAYHOTO 4ucna U3 ABY3Ha4-
HOrO 4Yucna eauHULbl BbiYUTAIOT U3

|:|2. Bbluncnn.

a) 32+6=[1] 1 82-5=1]]
6) 95-3=[1] n) 46 +4=[1]
B) 28 +9 =[] e) 80-2=[1]

[] 3* Cpaehu.
a) 5+39 ()40
6) 50( )57 -7
8) 90 -2()90

[] 4* Buibepu BblpaxeHue Ans peleHWs 3aaayuu.

Onsa 2 knacca 3akynunu TeTpagu. Mcnonb3oBanu
64 TeTpagu, octanocb 7 TeTtpagen. CKonbko TeT-
pagen O6bINO 3akyrnaeHo?

a) 64+7 6) 64 -7
OTBerT:

m BctaBb nponyweHHble uvMdpbl Tak, 4TOObI
3anvMcun CTann BepHbIMU.

a) (18 -3=2[] 6) 4[]+6=[]9




CnoxeHune v BbluMTaHME ABY3HAYHOIrO
Yyucna v Kpyrnoro yucna

Bapuant 1

[]1. Bcrasb nponylueHHoe cnoso.

MNpn cnoxeHun p[By3HAYHbIX YUCEN [OECHATKUM ckna-
OblBAIOT C

[] 2. Bbumcnw.

a) 60-40=[1 | r) 64-20=[1]

6) 30+70=[1] n) 37-10+3 =1
B) 16 +30=1] e) 42+8-50=[]

[]3*% Uena 6nokHota 27 p., a TeTpagy — Ha
20 p. meHbwe. Ckonbko 3annatmnm 3a ONOKHOT WU
TeTpaab BmMecTe?

Buibepn oTeBeT 3apauyu.

a) 7 B) 34
0) 67 r)y 47
OTBer:

m Onpepenun npaBuno, Mo KOTOPOMY COCTaB-
NneHa nocnenoBaTenbHOCTb 4Yucen. 3anuwmn  ewe
[OBa 4Yucna nocnenoBaTeNbHOCTMW.

21, 12, 32, 23, 43, 34, 54, 45, [ [ | [



BapuaHTt 2

[T] 1. Bcrasb nponyuieHHoe CoBo.

Mpy BbLIMUTAHUM ABY3HAYHBLIX YUCEST OECATKN BbIYM-
TalwT U3

D2. Boulyncnuw.

a) 20 +50=[] r) 86-50=[1]

6) 70-40=[1] n) 52-20+8=[1]
B) 30 +23=[1] e) 37 -7+61=1]

E]3*. Mupoxok ¢ kanycton ctout 9 p., a nupo-
XOK € mscom Ha 20 p. popoxe. CKONbKO CTOAT
MUPOXOK C KanyCTOW U MUPOXOK C MSACOM BMe-
crTe?

Buibepu oTBeT 3apayw.

a) 29 B) 11
6) 38 | r)y 20
OTBeT:

m Onpeneny npaswuio, MO KOTOPOMY COCTaB-
NeHa nocnenoBaTenbHOCTbL 4yucen. 3anuwm  eLwe
[Ba 4ucna nocsesoBaTeNnbHOCTH.

14, 6, 26, 18, 38, 30, 50, [ [ ], [ [ 1




CnoxeHue v BblYMTaHue

ABY3HA4YHbIX 4Yucen
BapuanT 1

[]1. Buibepn paseHcTBO, KOTOPOE COOTBETCTBYET
PUCYHKY.

83V — ssessunn
!

a)30+20=50 | 6)34-23=11 | B)34+23=57
OtserT:

[] 2. Bbluucan.

a) 37-22=[ [] r) 70-34=[T11
6) 63 +26=[[ | n) 52-35=[1
B) 27+ 13=1] e) 46 +37 =[] |

[ 13*% Yucno 61 ymeHblwmnu Ha 23 u ysenmuunm
Ha 9. YeMy paBHO 3HAYEHUE OTOr0 BbIPaXEHUN?

a) 93 6) 47 B) 39 ry 75
OTBET:

m Onpenenu, kakue [By3Ha4Hble 4uUCna CKpbl-
BAlOTCHA 3a 3HaKamu.

O- =42 A+ A =66 [(]-0O =24
Omser: ) — v A\ — S



= eraa]

Bapuant 2

"[[] 1. BuiBepu paBeHCTBO, KOTOPOE COOTBETCTBYET

PUCYHKY.

saagguny — 84

a)57-23=34 | 6)34+23=57 | B)34-23=11"

OTBeT:

|:] 2. Bbuucnu.

a) 55-41=[1] r) 40-22=1]
6) 34 +53=[1] ) 71-19=[1]
B) 67 +23=[1] e) 38+24 =[]

|:|3*. Yucno 61 yeBenuumnu Ha 23 U YMEHbLUUN
Ha 9. Yemy paBHO 3HA4YEeHME 3TOro BblpaXeHUs?

a) 93 6) 57 B) 39 r) 75

OTBeT:

m Onpegenn, Kakve [ABy3Ha4Hble 4MCna CKpbl-
BalOTCHA 32 3HaKamw.

O-/=46 AT [x= 44 [1-O=21
Otger: () — : N — 4 B




CBoiicTBa cnoxeHus
BapuanTt 1

[1 1. Bbluncnu, vcnonbays ceoiicta cnoxeHus.
a) 34+9+6=

6) 8 +49=

8) (77 +8) + 12 =

[ ] 2. CpaBHu, He BLINOMHAS BbLIMUCAEHWIA.

a) 12+ (7+3)()(12+7)+3

6) 40 +20 + 13 () 20 + 40 + 31

[ ] 3% Buibepn Bce BbipaxeHvs A1 pelueHus 3a-
[auu.

B «knacce Obi10 7 ManbuMkOB UM 8 [OeBOYEK.
CKonbko y4eHMKOB CTasio B Kjacce Mocse Toro,
Kak 3awiv ewe 3 manbymka?

a) (7+8)-3 6) {7+ 3)+8 B) (7 +8)+3
OTBeT:

m Peww 3apgadvy. 3anvm OTBET.

Babywka pgana [OBYM BHy4KaM SArodbl  BULLHW,
Kaxzaon nopoBHy. Korga crapwas BHy4yka oOTaa-
na wMnagwen 6 sgrog BUWHW, Y HEE OCcTanoch
9 qarog. Ckonbko Arog BUWHWM CTano y Mnagwen
BHYYKN?

OtBerT:




BapuaHt 2
[] 1. Bolumcnun, mcnonbays CBOWCTBA CIIOXEHUS.

a) 7+9+23=
6) 5+76=
B) (38+5)+ 15 =

[ ] 2. CpaBHU, He BLINONHSS BLIMUCIEHUN.

a) 18+ (2+16) () (18 +2) + 16

6) 50+30+19( )30 +50+9

[ ] 3% Buibepu Bce Bbipaxenus Ans pelleHus 3a-
nauu.

Ha kopmywke cugeno 9 cuHUL U S CHerupemn.
CKONbKO NTUL, CTano Yy KOPMYLLUKW, KOorga npunierte-
nm ewe 4 cHerups?

a) (9+5)+4 6) (9+5)-4 B) 9+ (5+4)
OTBer:

m Pewwn 3apayy. 3anuwum OTBET.

B konnekuusx Cepéxu mn Butu mapok Obi1o no-
poBHy. [Mocne Toro kak Cepéxa nopapun Bwure
5 mapok, y Cepéxm ux ocrtanocb 17. Ckonbko
Mapok crtano y Butun?

OTser:




Mopsaok BbiNONHEHUSs AENCTBUNA
BapuaHnt 1

[[11.B «kakom Bblpaxenunm nopsgok meiicTBuil
0603Ha4YeH HEeBEepHO?

2 1 1 2
a) 14— (6+7) B) (31+9)+6

2 1 1 2
6) 40 — 20 + 2 ) 7+12-1

OTBeT:

[] 2. Haitan 3Hauenus BbipaxeHwii.

a) 15-(5+7)=] 6) (12-8)-4=[]

|:| 3* Bbibepy 3anucb, COOTBETCTBYIOLLYIO BbIpa-
XKEHWUIO:

«K 5 npubasButb pasHocTb 4mcen 20 u 7».

a) (5+20)-7 | 6) 5+(20+7) | B) 5+(20-7)

OTBeT:

[ ] 4% PaccraBb ckoBku Tak, 4To6bl 3anuch cTana
BEPHOMN.
20 - 4 + 6 = 10

EE 3anuiun BblpaxeHue N8 pelleHus 3aaaqu.

B rapaxe Obino 18 aBtomobunein. Ckonbko as-
ToMoOunen octanocb B rapaxe nocse Toro, Kak
Bblexasio 5 rpy3oBbiX U 7 NErkoBbiXx aBTOMOOUNEn?

OTBerT:




BapuanTt 2

[[11.B «kakom BblpaxeHun nOpPSAOK AOENCTBUMIA
0003Ha4eH HeBepHO?

2 1 1 2

a) 8+(9-7) B) (31 +9)+ 20
1 2 2 1

6) 70-20+4 r) 41 -9+ 11

OTBer:

|:| 2. Haiion 3Ha4yeHusi BblpaXEHUN.
a) 16-(6+9) =[] 6) (17 -9)-4=[]

[[] 3* BuiGepy 3anucb, COOTBETCTBYIOLLYIO Bbipa-
XEHMIO: |

«M3 19 BblMEeCTb cymMmmMy 9 un 3».
a) 19-(9+3) | 6) (19-9)+3 | B) 19-(9-3)

OTBeT:

[ ] 4* PaccraBb ckobkm Tak, 4TO6bI 3anucb cTana
BEPHOMN.

20 - 7 - 3 = 16

m Sanuwm BbipaxeHne ANS peleHus 3anaqu.

B Baze Obino 12 s6nok u rpyw. Ckonbko ¢ppykToB
OCTasiocb B Basde nocfne Toro, kKak u3 Heeé B3a/u
7 sa6nok n 4 rpywn?

OTBerT:




Cesi3b Mexnay cnoxeHuem
n BblYMTaHUEM
BapuanT 1
|:| 1. JononHn npasuno.

Ecnn n3 cymmbl BblHECTb OOHO criaraeMoe, TO no-
ny4num

[:] 2. BctaBb nponyuleHHble Yucna.

a) 9+ [ |=21
6) [ |-Pd= 18
B) 38 -] ]=18

[] 3% Buibepu Bce BbipaxeHusi, KOTOPbIE MOXHO
MCroNb30BaTh ANS NPOBEPKM MPaBUILHOCTU  Bbi-
yucnennsa 30 — 17 = 13.

a) 13+ 17 B) 30+ 17
©6) 30 - 17 ry 30 -13
OTBer:

m B nenane 5 useTHbIx kapanpawein n 4 npoc-
TbiX. CKONbKO BCEro KapaHgalwen B neHane?

JononHu cxembl Tak, 4YTOObl OHM COOTBETCTBOBANU
3apgavyam, obpaTHbIM [aHHON.

[] [] [] []

[] L]



BapuaHTt 2

E] 1. [lononHn npasuno.

Ecnv 3 ymeHbllaemoro BbMECTb Pas3HOCTb, MNOny-
Yum -

[[] 2. Bcraeb nponyiieHHbie uncna.

a) 7+[ [ 1=33
6) L[ ]-30=24
B) 71-[ [ ]1=9

D_3*. Bbibepn BCe BblpaXeHusi, KOTOpPbie MOXHO
MCMONb30BaTb AN MPOBEPKU MPaBuiIbHOCTU Bbl-
yucneHus 13 + 17 = 30.

a) 13+17 B) 30 + 17
6) 30 - 17 r) 30 - 13
OTseT:

m Ha nonke ctosno 16 kHur, B3sSAM 9 KHUL
CKOJNIbKO KHUI OCTasioCb Ha nonke?

JononHn cxembl Tak, 4ToObl OHW COOTBETCTBOBAN
3apayam, obpaTHbIM [aHHOW.

[] [] [] L]




PeweHue 3apau
BapuanT 1

l:l 1. MNopbGepn Bonpoc k 3agaye Tak, 4TOoObLI OHAa
pewanacb OBYMS OENCTBUSAMMW.

Ha nepsoi nonke 12 KHWUr, HA BTOPON — HA 7 KHWT
Gonblue, 4emM Ha MEepBOil, a Ha TPETbeW — CTOJSILKO
KHUI, CKOJIbKO Ha MNepBO U BTOPOK BMECTE.

a) CKONbKO KHUI Ha TpeTben nonke?
6) CKONbKO KHUI Ha BTOpPOW nonke?
OtBerT:

[ ]2* Ucnonbays cxemy, BCTaBb B TekcT 3amaum
NPONYLUEHHbIE YUCHa.

Y PycnaHa 6bino [ | p. moHetamu u [ | | p. ky-
niopamn. Ckonbko pgeHer octanock Yy Pycnana,

€CNMM_ OH Kynun B LIKOJIbHOW CTONOBOM Oynoyky
sal]lp®

T . 30 p.

Wil -

Y '
10 p.

m Pewn sapayy. 3anuin OTBET.

Mame 31 ron, a AnuHe 9 netr. Ye-
pe3 CKOoMbKO fieT UM BMmecTe Oyaer
60 ner?

OTBeT:




BapuaHTt 2

[]1. NonBepn Bonpoc k 3apadye TaK, 4TOObI OHa
pewanacb ABYMS OEACTBUAMW.

B xuBom yronke 11 KpOSMKOB, MOPCKUX CBUHOK
Ha 3 MeHblue, 4YeM KPOJIMKOB, a XOMSAYKOB CTOJb-
KO, CKOJIbKO KPOJINKOB U MOPCKUX CBUHOK BMECTE.

a) CKONbKO MOPCKUX CBUHOK B XWBOM Yronke?
6) CKOJIbKO XOMSIMKOB B XWBOM Yrosike?

OTBerT:

[] 2% WUcnonb3ys cxemy, BCTaBb B TEKCT 3ajayu
NPOMYLLEHHbIE Yucna.

B aBToGyce exano [ | | naccaxupos. Ha ocTaHOB-
ke BbIWMO | | naccaxvpa, a Bowso [ | maccaxu-
poB. CKOJbKO MaccaxvpoB cCTano B aBTobyce?

14 n. 5 Nn.
e sl
\_/ ’ '
4 n

m Pewwun 3apavy. 3anuwum OTBET.

Mane 40 net, a Wropiwo 8 net. Ye-
pe3 CKO/bkO NneT uMm Bmecte Oyaer
70 net?

OTtBer:




MucbmMmeHHOEe cnoXxeHue
ABY3Ha4YHbIX 4Yucers
BapuanTt 1

[]1. Buiepu BepHbiii NOPsSaoOK BLINOAHEHUS CHO-
XEHUS B CTONOWUK.

1) Cnoxutb eguHULbI.
2) Cnoxutb [OEeCATKW.

3) 3anucatb 4yucna B CTONOUK: OECATKM non ae-
CATKaMU, eauHuubl nog eanHuuamu.

4) lMpoynTtaTb OTBET.
ay-1, 2. 3, 4 ) 3, 2, 1, 4 B) 3, 1, 2, 4

OtBerT:

[] 2. Bbluucamw.
a) .56 6) ,34 B) ,67
“32 26 ‘29
1] [ 1] L]

[] 3% Bbluvcnn, sanuceiBas BbiMMcneHus
B cTonbuk: 8 yBenuuunmn Ha 49.

Ortser:
m BCcTaBb B OKOWKW MponyweHHble | 2 7
uMdpbl Tak, 4TOObI 3anuCbL cTana Bep- 4[]

HOW. [ 16



BapuaHnt 2

|:| 1. Boibepy BepHbIi NOPSRAOK BbIMNOJHEHUA CNO-
XeHus B CTONOUK.

1) 3anucaTh 4ucna B CTONOMK: AECATKM Mo Ae-
cATKaMU, eOuHULbI Nog eovHULAaMM.

2) Cnoxutb OECATKW.
3) Mpouutatb OTBET.
4) Cnoxutb eavHuubL.

a) 1, 2, 4, 3 6) 4, 2, 1, 3 B) 1, 4, 2, 3

OTBer:
[ ] 2. Bbiuucnn.
a) , 72 6) ,27 B) 46
a7 5.9 a9
1] L] L]

[] 3% Bbluvcnu, 3anuceiBasi BbMMCIEHMS
B ctonbuk: 7 yeBenuuunu Ha 36.

OTBer:

[ W Bcrass B okowku nponyweHHsie [ |
umdpbl Tak, 4To6bl 3anuch cTana Bep- 2

HO. 9




MucbMeHHOe BbIYUTaAHME
ABY3Ha4YHbIX 4yucen

BapuanT 1

["] 1. BbiBepn BepHble 3anucu BbuUTaHUS.

a) 71 6) 24 B) 52 r 26
5 19 __ 40 _9

OTBeT:

E] 2. Bbuucnn.

a) 60-23=[1]

6) 65 -24=[] |

B) 81-12=[[]

[] 3% Ucnpaeb ownbkm B BbMUCHEHUSIX.

54 66
27 54
37 2

m BcTtaBb B OKOLUKWU MPONYLUEH-
Hble uudpbl Tak, 4TOObLI 3anucb CcTa-
na BEpHOW.

in
27




BapuaHTt 2

[[] 1. BuiGepu BepHble 3anucy BblMUTAHUS.

a) _90 6) 61 B) 29 r _72
10 18

OTBerT:

E] 2. Bblumcenu.

a) 70-49=[1|
0) 57 - 24 = D:]
B) 72 -16=[1]
[] 3* Wcnpaeb OWWBKN B BLIMUCIEHUSX.
71 563
29 4 2
5.2 1

m BctaBb B OKOLWKM NPONyLUEH-
Hble uMdpbl Tak, 4Tobbl 3anucb CTa-
na BEPHOMN.

Nic
21




PeweHue 3apauy
BapuaHnT 1 '
[ ] 1. Boibepu BbipaxeHne ans pelieHns 3anadu.

Ckonbko BCEro kunorpammoB 5610k coBpanu,
€C/IN Ha nNnpuroToBssieHMEe noBuana ywno 34 kr u
ewe ocrtanocb 18 kr si6n0ok?

a) 34 - 18 6) 34 + 18
OTBeT:

[ ] 2% Lononun kpatkyio sanvce u BbiGepu Bbipa-
XEHNe ONs pelleHust 3a[auu.

Ona 2 xnacca kynunu 38 TeTpagein B KIETKY U
CTONbKO Xe TeTpanen B nuHenky. 3a OBa Mecs-
ua wucnonbdosanu 34 Tetpagu. Ckonbko TeTpanei
ocTanocb?

Kynunn —

Ucnonb3osann —

Octanocb — ? T.

a) 38 - 34 6) (38 + 38) — 34 B) 38 + 34
OTgerT:

m Pewwn 3apayy. 3anuwmn oTBeT.

B 3 kopobkax 40 kapaHgaiiein. Ckonbko kapaHaa-
Wen B Kaxaonh kopobke, ecnu B MNepBOW U BTO-
por BMmecTe 17 kapaHpallei, a BO BTOPOWA U Tpe-
Tben BmMmecte 30 kapaHpawien?

OTtBerT:




BapuaHnt 2
[] 1. Buibepy BoipaxeHue ans pelueHvs 3agauqu.

B BaroHe anektponoespa exano 42 naccaxwupa, Ha
OCTAHOBKE HECKOJIbKO naccaxupoB Bbiwnn. CkKonb-
KO MnaccaxupoB BbilAW, €CNU B BaroHe 0OCTanoCb
14 naccaxupos?

a) 42 - 14 6) 42 + 14
OTBeT:

E] 2% JlononHW KpaTtKyl 3anucb U BbiOepu Bbipa-
XEeHMe ONs pelleHus 3anadu.

HauyHas uucTtepHa Bmewaer 42 n Boabl. [nsa no-
nmBa oropopga uapacxogosanu 17 n BOAbl YTPOM
M CTONbKO Xe BeyepoMm. CKONbKO JIUTPOB BOAbI
OCTanocb B UUCTEpPHE?

Bbino —

N3pacxogoBann —

Octanocb — 7?7 1.

a) 42 - 17 6) 42 - (17 + 17) B) 42 + 17
OtBer:

m Pewwn 3apady. 3anuiin OTBET.

B 3 awwukax 45 kr ¢pyktoB: A0N0KW, rpywm w
nepcukn. CKONMbKO KunorpammoB (PpPYKTOB Kaxaoro
BUOa, ecnu a6nok v rpyw Bmecte 25 Kkr, a rpyw
n nepcukoB Bmecte 31 kr?

OTBerT:




YMHOXEeHue v aeneHuve

CMbiCn nencTBUA YMHOXeHue
BapumanTt 1
|:| 1. Bbibepn 3anucb, COOTBETCTBYIOLLYIO PUCYHKY.

) 3:-2 6) 2-3
ZTBET: ; “ “ “

[ ]2. Buibepn BbipaxeHusi, B KOTOpbIX CrOXeHue
MOXHO 3aMEHUTb YMHOXEHUEM.

a)1+2+3+4 B) 19+ 9 + 91
6) 14 + 14 ) T 7+ 7% 7
OTBer:

[ ] 3. BuinonHn ymHOXeHue, 3ameHsisi ero crnoxe-

HUEM.
a) 5-4=

6) 11-3=

[_] 4% CpaBHu, He BBLINONHSS BLINUCAEHWIA.

a) 12-4(0)12.3 B) 6-8()6+8
6) 9-2(09-5 r) 10-9()10-9

m BcTaBb nponyuieHHble ymcna.
a) 7-8=7-[1+7+7

6) 5+5+5+¢8+48=56-[]+[].2
B) 4+[ |+4+4+4=4.5




BapuaHTt 2
D 1. Boibepu 3anucb, COOTBETCTBYIOLLYIO PUCYHKY.

-8

a) 2-4 . 6) 4-2
OTBeT:

[] 2. Buibepu BbipaxeHus, B KOTOPbIX CIOXEHME
MOXHO 3aMEHWUTb YMHOXEHUEM.

a) 8+8+8+8+8 B) 13+ 13
6) 51+ 15 r)y 9«8 +7+6
OTBerT:

[] 3. BuinonHu ymHOXeHWe, 3ameHsisi ero  Crioxe-
HUEM.

a) 7-3=

6) 12-4=

[] 4% CpasHu, He BbIMONHSS BLIHUCIEHUA.

a) 14-3()14-4 B) 8-6()8+6
6) 5-6()5-3 r) 18-9()18-9

m BcTtaBb nponylleHHble 4ucna.

a) 6-8=[]-6+6+6
6) 9+9+4+4+4+4+4=9-[]+[].5
B) 2+2+2+[ |+2+2=2-6




Cmbicn peiicTBus genewue
BapwuaHnr 1 '

[ ]1.C nomowpio cxemaTuyeckoro PUCYHKa Bbl-
6epu peweHne 3agayu.

8 NVPOXHBLIX PasfoXunu Mo 2 Ha Kaxaylo Tapen-
Ky. Ckonbko noHamobunoch Tapenok?

a) 2-4=8 6) 8:4=2 B) 8:2=4
OTBeT:

[]2* MNon6epn « kaxaoit 3apaye BuipaxeHue ans
€€ pelueHus.

1) 12 n komnota pasnuau B TPEXAUTPOBbLIE GaHKW.
Ckonbko noTtpeboBanock Takux 6aHOK?

2) 12 n komnoTta pasnuam B Tpu 6aHkU. CKOMLKO
NUTPOB BMELUaeT Kaxnas 6aHka?

a) 12:3=4 (n) B) 12-3=26 (n)
6) 12:3=4 (6.) OtBet: 1 — , 2 —

—_—

m Pewwn sapavy. 3anuwm oTeer.

Ha cknagpe 16 «kr reBosgeii. Mo CKOAbKO LITYK
MOXHO pacgacoBaTb rBo3anm B KOPOOGKM, 4YTOObI B
Kaxaon kopobke reo3geli OblI0 MOPOBHY U Bce
reo3an Obinn  pacdacoBaHbl? 3anuwm Bce BO3-
MOXHbI€ BapuaHTHbI.

OTBeT:




BapuaHT 2
[]1.C nomoLblo CXeMaTU4eckoro PUCYHKa Bbi-

6epu pelueHne 3anaqu.

8 NUPOXHbLIX PasnoXwnu MNOPOBHY Ha 4 Tapenku.
CKONbKO MUPOXHBLIX Ha Kaxpow Tapenke?

a) 2-4=38 6) 8:4=2 B) 8:2=4
OtBer:

[] 2% MopBepn k kaxaoii 3apadye BblpaxeHue As
€€ pelleHus.

1) 16 kr Mykum pacdacosanm B [BYXKUIOrpamMmmo-
Bble Melukn. CKOMbKO MOJIyYMNOCh TakUX MELLKOB?

2) 16 kr mMmykum pacdacosann B [Ba MeLika MNo-
poBHY. CKONMbKO KMNOrpaMMOB MYKM B  KaxXaoMm
MeLlke?

a) 16:2=8 (m.) B) 16 -2=32 (n)
6) 16 :2 =8 (kr) OtBeT: 1 — , 2 —

m Pewwn 3apavy. 3anuin OTBET.

Mpurotosunn 12 n siénoyHoro coka. B GaHku ka-
KOW BMECTMMOCTM MOXHO pas3nuTb COK Tak, 4TOObl
B kaxaon 6aHke coka Obl1o MOPOBHY W BE€Cb COK
Obn1 pasnuT? 3anuwn BCe BO3MOXHbIE BapuUaHTbl.

OTBeT:




KOMMNOHeHTbl YMHOXEHUs U aeneHus
BapumanTt 1

[]1. Kak HasbiBaeTcs kaxaoe unMcno B 3anvcu:
105 =27
CoeovHn nNUHUEN 4YUCNO U ero HasBaHue.

HYucno 10 Aenutenb
YacTHoe
Yucno 5
MHOXuUTENb
Yucno 2 Hdennmoe

[ ] 2. 3anuwm uucnossie BuipaxeHus.
a) lNepsbli MHOXUTENL 6, BTOPOM MHOXMUTENL 5:

©) YacTtHoe uucen 8 u 4:

[ 13% 3anuwm uncnosbie BbipaxeHus u Haiau wx
3HaYeHUs.

a) HYactHoe yucen 6 n 2 yBenuuuTb Ha 9:

6) MNpousBeneHve uyucen 6 M 2 yMeHbWUTL Ha 7:

m Pewwn 3apavy. 3anuwm oTBeT.

Ons ykpawexus 106kM mMama Kynuna TecbMy ONv-
HOW 16 AM u paspesana eé Ha 4 paBHble 4acTu.
Ckonbko pas3pes3oB caenana mama?

OTBerT:




BapunaHTt 2

[] 1. Kak HasbliBaeTcs kaxgoe HACAO B 3anucy:
5.-2=10?

CoegnHn nNUHUEN 4uCNo U ero Ha3BaHue.

Yucno 5 MponsseaeHue
YacTHoe
Yucno 2
MHoOXuTenb
Yucno 10 Henumoe

[[] 2. 3anuwm uyncnosbie BbIpaXEHUSI.

a) ODenumoe 9, penutensd 3:
6) MpowusseneHue yucen 8 n 4.

[] 3% 3anuwum uncnosble BbipaxeHWst U Hangn uXx
3Ha4yeHus.

a) YactHoe uucen 8 u 2 yBenu4UTb Ha 7:

6) MpoussegeHue uucen 7 U 2 yMEHbWAUTL Ha 6!

m Pewn 3apavy. 3anuum OTBET.

Insa ykpennexHus 3abopa namna npuroToBusl MNpoBO-
noky anvHonh 15 M u pasdpesan €€ Ha 5 paBHbIX
yacten. CKONbKO OH caenan paspesosB?

OTBeT:




YMHOXeHue yucna 2.
HeneHne Ha yucno 2

BapumanTt 1

[] 1. Boumcnn.

a) 2-6=[1] r) 10:5=[]
6) 9-2=[1] n) 2-1=[]
B) 8:2=[] e) 10-2=[1]

[]2. Pewn zagavy. 3anuwm otser.

CnaBa npouYnTbIBAET EXEeOHEBHO Mo 2 CTpaHuLbl
KHUrK. CKOMbKO CTpaHUL, OH MpoYMTaeT 3a He-
nenw?

OTBerT:

[]3% Bcraeb 3Hakm apudmeTmyeckux mencTauit
Tak, 4To6bl MONYYMINCL BEPHLIE PABEHCTBA.

a) 3020)4=10
6) 20()10()2=15

m Pewwn 3apady. 3anuwun oTser.

B knacce 10 paByxmecTHbix napt. Ytobwl pacca-
OUTb BCeX peten 1 knacca, HYXHO KynuTb eLlé
4 naptbl. Ckonbko petein B 1 knacce?

OTBerT:




BapuaHTt 2
|:| 1. Bbluucnu.

a) 2-8=[11 r} 12:6=[]
6) 5-2=[1] a) 0-2=[]
B) 6:2=[] e) 2-10=1]

[] 2. Pewn 3apavy. 3anuwm oTser.

Macca Melika C rpedHeBoi kpynoi 2 kr. Kakosa
Macca 4 Takux MeEeLUKOB?

OTBeT:

[] 3% BcraBb 3Hakum apudMeTUyeckux AencTBui
TaK, 4TOGbl MOMYYMIUCH BEepHble PaBEHCTBA.

a) 200)2()5=5
6) 10()5()2=20

m Pewwn 3apavy. 3anuwin OTBET.

B komope nexanu 10 nap HockoB. Mwuwa, [eHuc
n Unba B3anm 3 napbl. CKONbKO HOCKOB OCTaJIOCh
B kKomoge?

OTBeT:




YMHOXeHue yucna 3.
deneHue Ha yucno 3

Bapuanr 1

D'l.BbI'—II/ICﬂI/I.

a) 3:5=[11 r) 8:1=[]
6) 6-3=[1] ) 12:4=1 |
g 0x8=[1 e) 9:3=]

[] 2. BuiGepu otser 3apaun.

Nactuk ctout 3 p. CKONbKO TakuUX /TACTUKOB MOX-
HO KynuTb Ha 18 p.?

a) 54 6) 15 B) 6 ry 9
OTBerT:

[] 3% Havau sHavenws sbipaxeHuil.

a) 3-4+(16-8)=[1]

6) 20:2+3-5=[1]

m Wpa 3apgymana 4ucno, cHadana ysenuuuna

ero Ha 4, 3arem ymHOXuna Ha 3. B peaynsrare
nonyyunocb 18. Kakoe uucno 3agymana Wpa?

OTBerT:




BapuanTt 2

D1.Bbl'-IVICJ1M.

a) 1-3=[] r) 3:3=]
6) 3-4=[11 oy 15 : 5= |
B) 6:3=1] e) 6:3=[]

[:I 2. Buibepn oTBeT 3apayu.

Kapanpaw ctout 3 p. CKOAbKO Takux KapaHaallewn
MOXHO KynuTb Ha 12 p.?

a) 4 6) 36 B) 9 r) 6
OTBeT:

[[] 3% Haitgn 3HaveHus BbipaxeHwir.

a) (8+12):2-3=[T]

6) 5-:3-14:2=]

m ApvHa 3agymana 4vcio, CcHavana yMHOXuna

ero Ha 3, 3atemMm yBenuuuna Ha 11. B pesynbrarte
nonyyunocek 20. Kakoe uyucno 3agymana ApuHa?

OTBeT:




PeweHue 3apauy
Bapuant 1
[] 1. Buibepn meiictere mns pewexvs 3apauu.

MNMocagunn 18 nykoBuy, B 3 psiga nopoBHy. CKosb-
KO NyKOBUL, nocagunum B Kaxaom psay?

a) CnoxeHue B) Bbl4UTaHME
) YMHOXeHue r) oenexHuve
OTBeT:

[ ] 2. Ucnonbays pelenne, BCTaBb HepocTaloLime
NaHHble B TEKCT 3afauu.

CKOJIbKO KOH@ET Cbenn || BTOPOKNACCHWKOB, ecnu
Kaxapii cben no [ | koHder?

Pewenne: 5-6 =30 (k.)

[]3* nposonoky ammnuHot 14 ™M paspesanu Ha
2 paBHble yacTu. KakoBa anmHa Kaxnaon 4actu?
Boibepy cxemy Ons pelleHus 3anayu.

? c™m 2 c™m 14 cm
a) /—\: ) 6) A ) B) A )
14 cw™m 14 cm ?7 cm
OTtBer:

m Korpa u3 wmewka npopanu Tpém nokyna-
TENAM NO 2 Kr caxapa, B MeLlke OCTanoCb eweé
CTONbKO Xe kunorpammoB caxapa. Ckonbko caxa-
pa 6biN0 B mMeLwke?

OTBerT:




BapuanTt 2
|:| 1. Buibepu pencteue nnis pelweHus 3a4ayqu.

B Tearpe 16 yyeHukoB paccenucb B 4 psga no-
pOBHY. CKONbKO OHM 3aHanu psgos?

a) neneHuve B) YMHOXEHue
6) Bbl4UTaHUE r) cnoxenue
OtBerT:

[[] 2. Ucnonbays peluerve, BCTaBb HepocTaloLye
OaHHble B TEKCT 3ajayu.

CKONbKO pa3 BCEro OTKalUCb | | Masb4yMKOB Ha
ypoke U3KYNbTYpPbl, €CNu Kaxablhi U3 HUX OTXan-
ca no [ ] pas?

PeweHwe: 9-8=72 (p.)

|:|3*. JleHty pnvHom 8 ™M paspelann Ha 4 pas-
Hble yacTu. KakoBa pgnuHa ogHowW 4yacTtu?

Bbibepyn cxeMy A5 pelleHus 3a[aqu.

4 m 7 M 8 m
/—\ 1 L '] /_\l L L 1
8 m 8 m ? M
OTBerT:

m Korpa y4yutenbHuua pasgana TpPEM Yy4eHu-
KaM no S TeTpagen, y Heé OCTasioCb elWe CTOJib-
KO xe TeTtpagen. Ckonbko TeTpagenn Obio y y4u-
TeNbHULbI?

OTBeT:




FeomeTtpuyeckue ¢urypsi

Jly4. Yron
Bapuanr 1

[ ]1. Cpean reomeTpudeckux ¢uryp, n3o6paxéEH-
HbIX HA PUCYHKE, BbIGEPW Niyun. 3anuwm nx Home-
pa B OTBeTE.

[ GG NN

OTBeT:

I:I 2. Cpeaon reomeTpudeckmx ouryp, u3obpaxeéH-
HbIX Ha pucyHke B 3agavum 1, Bbibepu yron.
3anuwmn ero Homep.

OTBerT:

[ ] 3% 3anuwmn Homep npsimoro yrna.

VAR EE N

OTBeT: .

m Ckonbko ny4yenn n3obpaxeHo Ha vepTexe?

K-

OTBerT:




BapuaHnt 2

[]1. Cpean reometpuuecknx uryp, 1306paxéH-
HbIX HA PUCYHKe, BbiOepy nyun. 3anuium ux Home-
pa B OTBeTE.

> 2 SN

OrTBer:

[ ]2. Cpean reomerpudeckunx duryp, n306paxeH-
HbX Ha pPWCYHKe B 3agaHuu 1, BbiOepu yron.
3anuwmn ero Homep.

OTBerT:

[] 3% 3anuwm Homep npsimoro yrna.

1 2 | 7

OTBer:

m Ckonbko Jsly4ein n3obpaxeHo Ha yepTexe?

OTBerT:




BabnaHT 1

OnuHa nomaHon

[]1. Cpeay duryp, n306paxEHHbIX HAa PUCYHKE,
BbiGEPM NOMaHble. 3anviiu UX HOMepa B OTBETe.

T J v BN

OTBeT:

[] 2. KakoBa mmHa nomaow,
3BeHbeB 5 ¢cMm, 3 cm, 10 cm?

Bbibepy npaBusbHbLIA OTBET.

ecnu [JIMHbl  eé

a) 8 cm 6) 13 cm B) 18 cm r) 15 cm

OTBeT:

[]13% Banuwm Homepa nomaHbix, COCTOSILLMX W3

YeTbIPEX 3BEHbLEB.
1 Z/ 2

OTBerT:

> g

mHa npamoin AB OTNOXu [OJIMHY JIOMaHOW,
COCTOSILLIEN U3 YeTbipEX 3BEHbEB, Kaxaoe Wu3 KO-
TOPbIX paBHO 2 CcM. Yemy paBHa AJMHA JIOMaHOWN?

A

B

Otser:




BapuanTt 2

D 1. Cpeon ¢uryp, wun300paxEHHbLIX Ha PUCYHKe,
BbiOEpn nomaHble. 3anuum UX HOMepa B OTBETE.

7LV R/

OTBeT:

[] 2. KakoBa pmnuHa nomaHoi, ecnv  OMMHbI €€
3BeHbEB 4 CM, 8 cM N 2 cm?

Bbibepn npaBuiibHbIA OTBET.
a) 12 cm 6) 14 cm B) 10 cm ry 6 cm
OTBer:

[[] 3% 3anuwm Homepa nomaHblx, COCTOSILLMX W3
TPEX 3BEHLEB.

< AN N\ %

OTBerT:

mHa npamMor AB OTNIOXM AOJIMHY NIOMaHOW,
COCTOAILLEN U3 TPEX 3BEHbLEB, KaAXO0E N3 KOTOPbIX
paBHoO 3 cM. Yemy paBHa OnvHa NOMaHON?

A B

OTBerT:




MHOroyrosbHuUKu
BapuaHT 1

|:| 1. Cpean owuryp, MSOGDaXéHHbIX-'Ha PUCYHKeE,
BbIOEpu:

a) YeTbIPEXYrONbHUKA: .
0) NPAMOYroNbHUKA:

SO
2 4 B
D 2. BepHo nu, 4TtO KBagpat — 9TO NPAMOYrosib-
HUK?

OTBeT:

1 5

|:| 3% CKkonbko BEpLVH Yy LIECTUYrofibHuKa?
OTBeT:

m CkonbkO KBagpaTtoB Ha 3TOM PUCYHKE?

OTBeT:




BapuaHTt 2

[]1. Cpean duryp, n306paxkéHHbIX Ha PUCYHKe,
BblGepu:

a) NPAMOYrOfbHUKW: ;

6) kBagparbi:
1 3 5
2
4
[:|2. BepHOo nu, 4TO NPSAMOYroOfibHUK — 3TO

YeTbIPEXYTrONbHUK?
OTBeT:

[ ] 3% Ckonbko BepwuH y cemuyronbHuka?
OtBerT:

m CKONMbKO TPEYroJfibHMKOB Ha 3TOM PUCYHKE?

OTBerT:




NMepumeTp npsMoyrosibHMKa
Bapuant 1
D 1. Buibepu BepHoe yTBEpXOEHME.

a) lNepumetp npaAMoyronbHUKa — 3TO CymMma [Ju-
Hbl U LUMPWHBI NPSAMOYrOfibHUKA.

6) MNepumeTp NPAMOYrofibHMKa — 3TO CyMma [JIUH
BCEX CTOPOH MPSIMOYrofibHUKA.

OTBeT:

[] 2. Yemy paBeH nepvmeTp NpPSMOYrofbHMKA CO
CTOpOHamMu 7 cM N 4 cm?

a) 11 cm
6) 22 cm
B) 28 c™m
OTtBeT:

|:|3*. Bboibepy BCe BblpaxeHus AN BblYUCEHUSN
nepuMmeTpa keagpara CO CTOPOHOW 3 CMm.

a) 343 B 3+ 34343
0) 3:-4 ry 3-2
OTBeT:

mOrlpenenm IJIMHY U WUMPUHY NPSAMOYronb-
HUKa, nNepumeTp KOoToporo paBeH 16 cm. 3anuwim
BCE BO3MOXHbIE€ BapUaHTHI.

OTBerT:




BapuanTt 2

[] 1. Buibepn BepHoe yTBEepxaeHve.

a) lMepumeTp NPAMOYrosibHMKa — 3TO CymMMa [JIMH
BCEX CTOPOH MPSAMOYrosibHUKA.

©6) MepumeTp npsiMOyronbHUKA — 3TO CyMma [ojin-
Hbl W LUMPUHBLI MPAMOYrONbHUKA.

OTser:

DZ. Yemy paBeH nepumMmeTp nNpaMOyrojibHMKa co
cTopoHamu 5 oM n 6 am?

a) 22 gm
6) 11 om
B) 30 am

OTBeT:

[] 3% BuiGepn Bce BbipaxeHus ANS  BbIMUCNEHUS
nepumeTpa keagpara CO CTOPOHOW S CM.

a) O+ 9 B) 5+5+5+5
6) 5-4 ) B2
OTBeT:

m0npe.uenm AAVHY W WWAPUHY  NPAMOYroJib-
HUKa, nepumeTp kotoporo paseH 20 cMm. 3anuwu
BCE BO3MOXHbIE BapUaHThI.

OTBerT:




OOpalieHue K y4yuTenio

TecToBas TeTpagb npeagHa3Ha4dYeHa [OJjsd oneparuB-
HOIro TeKyuwiero KOHTpons.

MNopsaok naydeHuss Tem B yd4ebHUKax pasHbix aBToO-
POB pasnuyaeTcs, No3ToOMy y4uTeslb MOXET npenna-
raTb yYallMMCsl BbIMOJIHEHME TEecToB B Ni0OON no-
cnepoBaTenbHOCTM B COOTBETCTBMM C  paboyen
NporpaMmmoiA.

Kaxablii Tect pa3dpaboTtaH B ABYX BapuaHTax U CO-
CTOUT U3 TPEX YacTen: 6a30BOro ypPOBHS C/IOXHOCTU,
NMOBbLILLEHHOIO YPOBHSA CJIOXHOCTU M 3adaHus 6noka
«YYEHUK NMOoNy4nT BOSMOXHOCTb Hay4YUTbCS» (BbICOKUNA
YPOBEHb). YcnelwHoe BbiNOSIHEHME 3a4aHuii NepBoin U
BTOPOW YacTen no3BONSeT caenatb BbiBOA4 O O0CTU-
XEHUN NNaHupyeMbix pesynbtatoB 610ka «Y4eHUK Ha-
yuutcs». 3agaHnsa Tpetben Yactn (006bi4HO N2 4 mnu
5) o603Ha4eHbl ycnosHbiM 3HakoM ZM n He sBNSIOT-
ca o6a3aTeNbHbIMU K BbIMOJIHEHUIO BCEMU Yy4YallMU-
ca. PeweHne O BbINOMHEHUW 3TOr0 3aJaHUA YYEHUK
NPUHUMAET CaMOCTOATENIbHO, YTO MOXET roBOPUTbL O
BbICOKOM YPOBHE MOTUBALMU K U3YYEHUIO npegmeTta
M roToBHOCTM pabotaTb Ha Oonee BbICOKOM YPOBHE
CNOXHOCTW.

Mpwn BbINONMHEHUN TEecTa Ha ypoke (7—15 MUH) pe-
KOMEHAYeTCs YTeHue 3afaHun yyutenem. ocne Bbl-
NOJIHEHUS TecTa crneayeT AaTb YyYeHWKaM HEeCKOJSbKO
MUHYT, 4TOObl BEPHYTLCA K 33a[4aHuUaM, BbI3BABLUMM
C/IOXHOCTU, NPOBEPUTL CBOIO padboTy.



MaTtepuanbl gnsa camMmonpoBepKu

Bapuant 1

Bapuant 2

Hymepauus
3anncb u cpasBHeHue yucen ot 1 go 100

1. Osaguats — 20,
natbaecat — 50,

copok — 40,
cembpecat — 70
2.B

3.a)< 6)< B) > ) >
4%. 12, 34, 36, 65, 70,

8o [EM 91, 80

1. Tpnauate — 30,
aessiHocto — 90,
BocembaecaTt — 80,
wecTtbaecat — 60

2.1

3.a) >6)<B)<T) >
4%. 80, 70, 65, 36, 34,

12 BN 19

OpHO3HauHble U ABY3HaA4HblE 4YUCna

3%.a) > 6)<B)=r)=
n5 M, 16 cmM, 5 am

1.a 2.6 3%.8B i.a 2.6 3%*.8B
67, 60, 76, 70 W 92, 90, 29, 20
EovHuubl AnuvHbl
1.4, B 1.6, B
2.a)42 cm 6) 5 ™ 2.a) 74 cm 6)6 ™
B) 1 oM 2 cm B) 1 oam 7 cm
r) 30 am r) 20 am

3%.a) > 6)<B)=7T)=
ﬂﬁ oM, 23 ¢cm, 5 ™




lponosmkeHne

BapuanTt 1

Bapuantr 2

EOvHULBLI BPEMEHU

1.6, r 2.8 3.8B
4%, 12 4 10 MuH

Eﬂ' 4 5 MWH

1.4 r 2. 8.8
4%.5 4 15 MuH

N 15 4 10 muH

CnoxeHue v BblMMTaHUe
CJ'IO)KeHIAe n BblHATAHWE ,EI,BYSHB.‘-IHOFO ypucna
M OOHO3HAYHOINo 4ucna

1. eamHnuamm
2.a) 49 0) 71 B) 53
r)y 18 n) 30 e) 43

3%.a) > 06) = B) <
4%, a

N2 36-4=32
6) 52 + 4 = 56

1. eanHuny,
2.a) 38 ©6)92 B) 37
ry27 p)50 e)78

3%.a) > 6) = B) <
4%. a

ENa 28-3=25
6) 43 + 6 = 49

CnoxeHve 1 BblMMTaAHWE [OBY3HAYHOrO 4ucna
N KPYrnoro 4ucna

1. pecarkamm

2.a) 20 6) 100 B) 46
ry44 n) 30 e) 0
3%.B

BN .. 65 56

1. necartkos

2.a) 70 6) 30 B) 53
r) 36 n) 40 e) 91
3%. 6

BN ... 42 62




lpogonxeHune

BapuanTt 1

BapuaHt 2

CnoxeHvne un Bbl4MTaHUE ABY3HaA4HbIX 4KUCen

1.8

2.a) 15 ©6) 89 B) 40
ry3 n) 17 e) 83
3%. 6

EN O-7, A — 33
[]—99

1.a

2.a) 14 ©6) 87 B) 90
ry18 n) 52 e) 62
3%. r

BN O —68 A — 22
[]— 89

CBoincTtsa

CNoXeHusd

1.a) 34+6+9=49
6) 49 + 8 =57

B) 77+ (8 + 12) =97
2.a) = 0) <
3%.0, B .
KN 21 sropa BuwHm

1.a) 7+23+9=39

Mopsnok BLINONHEHUA OENCTBUIA

1.6

2.a) 36)0

3%. B
4%.20-(4+6)=10
EMis-5+7)
mwam 18 -5-7

6) 76 + 5 = 81

B) 38 +(5+ 15) =58
2.a) = 6) >
3%.a, B

n27 MapokK

i

2.a) 1 6) 4

3%. a

4%.20 - (7-3)=16
EN12-7+9

mwim 12 -7 -4




lNpogosnxeHne

Bapuaunr 1

Bapuanr 2

Cesi3b Mexay Crnoxe

HMemMm 1 BblHUTAHUEM

1. apyroe cnaraemoe
2.a) 12 6) 40 B) 20
3%, a, r

1. BblHUTAEMOE
2.a) 26 6) 54 B) 62
3%.0, r

PeweHne 3apad

1.a

2%. ...7 p. MOoHeTamMun wu

30 p. kynopamu ...
noyky 3a 10 p.
N sepes 15 ner

oy-

1.0
2%, ..exano 14 nacca-
XWPOB ... BblWNo 4 nac-

caxupa — BOWJIO S nac-
Caxupos

BN uepes 6 ner

MncbMeHHOoe CcnoXxeHune [OBY3Ha4yHbIX 4ucen

JuB

2.a) 88 6) 60 B) 96
3%, 57
EW27+49=76

1.B

2.a) 99 6) 90 B) 95
3%. 43

63 +29=92




lponosxeHne

Bapuanr 1

Bapuanr 2

NMMCbMEHHOE BblYUTaHUE ABY3HaA4YHbIX 4ucen

1.6, 1
2.a) 37 6) 41 B) 69

1.8, T
2.a) 21 6) 33 B) 56

3%. 54 66 3%. 71 93
27 54 29 4 2
27 12 42 11

El 64 B8 60
_37 39
27 21

PeweHue 3apay

1.6 1. a

2%. 6 2%. 6

EB nepson 10, BO BTO-
pon 7, B Tpetben 23

EN q6nox 14 «kr, rpyw
11 kr, nepcukoB 20 kr

YMHOXEeHue u geneHuve
CMbICn OEUCTBUA YMHOXEeHue

1.6
2.0, r

3.a) 5+5+5+5=20
6) 11+ 11+ 11 =233
4%.a) > 6)< B) > )<
EM a6 6)3u3 8)4

1 8

2.a, B

3.a) 7+7+7=21

6) 12+ 12+ 12 + 12 = 48
4% a)< 6) > B) > )<
M a6 6)2u4 8)2




lMpoaosxeHve

BapuaHnTt 1

Bapuautr 2

CmbiCcn OencTBus gesieHune

1.8B

2%.1—06, 2—a
N Mo 2 xr, no 4 «xr, no
8 kr, no 1 Kkr

1: 5

2%.1—a, 2—06
ENrMo 1 no2n, no
3n, no4n no6n

KOMMOHEHTbI YMHOXEHUA U [OeneHus

1. Yucno 10 — penumoe
Yucno 5 — penutenb
Yucno 2 — 4acTHoe

2.a)6-5, 6) 8:4
3%.2) 6:2+9=12
6] 6:-2~T=5
W 3 paspesa

1. Yueno 5 — MHOXUTENb
Yucno 2 — MHOXUTENb
Yucno 10 — npowussepe-
Hue

2.a)9:3,06)8-4
3%.a)8:2+7=11

6) 7-2-6=28

W 4 paspesa

YMHOXEHue 4yucna 2.

NeneHne Ha 4ucno 2

1.a) 12
ry2 n)2
2. 14 ctpaHuy

6) 18
e) 20

B) 4

1.a) 16 6) 10 B) 3
r)y2 n)0 e)20
2.8 kr

3%.a) : - 6) + -

14 HOCKOB




lpogonxeHune

Bapuanr 1 BapuanTt 2
YMHOXeHune uyucna 3. [leneHue Ha yucno 3

1.a) 15 6) 18 B) 0 1.a) 3 6) 12 B) 18
ry3 n)3 e)3 ry1 n)3 e)2
2.B 2.a
3%.a) 20 6) 25 3%.a) 30 6) 8
4. 4. K

PeweHne 3apay
ke T 1.a
2.6 BTOPOKIACCHUKOB... 2. 8 mManb4yuKkos...
...N0 5 KoHper ...no 9 pas
3%*. a 3%. 6
EN 12 «r W 30 Tetpagen

feometpuyeckune urypsi
Jly4. Yron

1.3, 85 2.1 1.2, 58 2.4
3x.2 [EWo 3x.2 W4

AdnuHa nomaHon
1.1, 3, 4 1.1, & 4
2.B 2.0
3%.1, 2 3%.2 n 3
| 4. ERSY | 4. ERY




lMpogomxkeHune

Bapuaut 1 BapuanTt 2
MHOroyronbHuKu
1.a) 1, 2,5 6) 2, 5 1.a) 2, 4 ©0) 4
2. BEPHO 2. BEPHO

3x.6 [EN7

X4

3%. 7

MepumeTp NPAMOYrosibHUKa

b
o O

%. 0, B

1icMmumnm7cm 2 CM
m 6 cm, 3 cMm n 5 cm,
4 cmu 44 cm

1.a

2.a

3%.0, B
EWi1icovu9ocm 2cm
m 8 cM, 3 cM N 7 CM,
4 cmMm um 6 cM, 5 Cc™M u
5 cm

BoT n 3akoH4yunca y4ebHbld roa!

Moaymaii, 4TO MONY4MnOChL Jiyywe BCero, a Hapg,

yemM e€lWE HyXHO nopaboTaTb.

cebe — TPETbEeKNACCHUKY.

Hanuwwn noxenaHue
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